

株式会社ジェイアール東日本企画 総合企画本部総務局総務・広報部

〒150-8508 渋谷区恵比寿南 1-5-5

TEL: 03-5447-0974 FAX: 03-5447-7810

報道関係各位

2024年6月26日



# 駅スタンプアプリ「エキタグ」

# 岳南電車が登場・アルピコ交通が2駅拡大

- ◎株式会社ジェイアール東日本企画が提供する駅スタンプアプリ「エキタグ」では、2024 年 7 月 1 日 (月) より、静岡エリアの岳南電車にてデジタル駅スタンプのサービス提供を開始します。
- ◎2023 年 12 月 16 日より提供を開始したアルピコ交通では、あらたに設置駅を 2 駅追加しエキタグ対応駅が拡大します。

### ■岳南電車 エキタグ設置開始

- **1**. **開始日** 2024年7月1日(月)
- 2. 設置駅とスタンプデザイン
  - ・岳南電車の4駅(吉原駅、吉原本町駅、岳南富士岡駅、岳南江尾駅)











## ■岳南電車 デビュー記念「4駅達成スタンプ」をプレゼント

1. 実施期間

2024年7月1日(月)~8月31日(土)

2. 対象駅

吉原駅・吉原本町駅・岳南富士岡駅・岳南江尾駅

# ●岳南電車

#### 3. 実施概要

期間中に対象4駅のスタンプをすべて集めると「4駅達成スタンプ」をプレゼントします。(自動付与)

## ■アルピコ交通 エリア拡大

1. 開始日 2024年7月1日(月)

#### 2. 設置駅とスタンプデザイン

・アルピコ交通の2駅(新村駅、波田駅)





今後も、多くのお客さまに鉄道でのお出かけを楽しんでいただけるよう、鉄道事業者等との連携により 対応路線の拡大に取り組んでまいります。

※「エキタグ」および「エキタグロゴ」は、株式会社ジェイアール東日本企画の登録商標です。
※画像はすべてイメージです。

#### ■駅スタンプアプリ「エキタグ」

公式 HP : https://www.ekitag.jp/

Instagram : https://www.instagram.com/ekitag\_stamp/

X (旧 Twitter): https://twitter.com/ekitag\_stamp

#### 【報道関係お問い合わせ先】

株式会社ジェイアール東日本企画 総合企画本部 総務局 総務・広報部 TEL:03-5447-0974







駅スタンプアプリ「エキタグ」 スマホをかざして駅スタンプをあつめよう!

スタンプ設置数は4駅









#### デビュー記念「4駅達成スタンプ」

付与期間 2024年7月1日(月)~8月31日(土)

4駅取得で記念スタンプGET









タップしてください

※各駅のスタンプ取得は、1日につき1個です。スタンプ取得の翌日以降、再度、同じ駅のスタンプを取得できます

▼エキタグアプリ





※参加費は無料です。ただしスマートフォンのご利用に関わる通信料はお客さまのご負担となります。※当サービスは予告なく中止・変更する場合がございます。 ※スタンプ設置箇所への移動は公共交通機関をご利用ください。なお、移動や入場に必要な費用はお客さまのご負担となります。 ※写真・イラストはイメージです。※掲載の情報は2024年6月現在のものです。※歩きながらのスマートフォンのご利用は、大変危険ですのでおやめください。

主催:株式会社ジェイアール東日本企画/協力・許諾:岳南電車/協力:JAMテクノロジーズ株式会社

お問い合わせはこちらのメールアドレスからおねがいいたします。 ► support@ekitag.jp



検索 Support@ekitag.jp

まプェキタテロゴは株式会生ジェイフール東日本会画の音楽声楽です。App StoretsApple Inc.のサードスマーケです。Apple中よびAppleロゴは州田その他の田で音称まれたApple Inc.の声描です。Google PlayおよびGoogle PlayにはGoogle LCの音楽です。 エキタグおよびエキタグ





駅スタンプアプリ「エキタグ」にアルピコ交通が登場! スマホをかざして、駅スタンプをあつめよう!

#### 全3駅 スタンプ設置駅









「エキタグ」アプリの ダウンロードはコチラ



ンプ帳に収集することができます。駅に設置さ れたスタンプのほか、期間限定のスタンプやイベント 連動したスタンプなどにも対応しています。



遊び方



タップしてください



マークにかざしてください



※各駅のスタンプ取得は、1日につき1個です。スタンプ取得の翌日以降、再度、同じ駅のスタンプを取得できます。





※スタンプ設置箇所への移動は公共交通機関をご利用ください。なお、移動や入場に必要な費用はお客さまのご負担となります。

※スタンプの対象駅、図柄は変更となる場合がございます。※掲載の情報は2024年7月現在のものです。※歩きながらのスマートフォンのご利用は、大変危険ですのでおやめください。

主催:株式会社ジェイアール東日本企画/協力・許諾:アルピコ交通株式会社/協力:JAMテクノロジーズ株式会社

|検索 お問い合わせはこちらのメールアドレスからおねがいいたします。▶ support@ekitag.jp **jekí アルピコ交通** 

エキタゲおよびエキタグロゴは株式会社ジェイアール東日本企画の商標です。App StoreはApple Inc.のサービスマークです。AppleおよびAppleのゴは米国その他の国で登録されたApple Inc.の商標です。Cocgle PlayはおよびGoogle PlayにははGoogle PlayにははGoogle PlayにははGoogle PlayにははGoogle PlayにははGoogle PlayにははGoogle Playにはは、Apple Review Playには、Apple Review Playには

2024年6月26日現在



#### エキタグ導入状況

